

看一年晚报 还能赏音乐大典 值!

昨天,记者从“订晚报赏音乐大典”活动处了解到,自从活动开展以来,点燃了众多市民品尝文化大餐的热情。大家纷纷表示,既能看一年《郑州晚报》,又能观赏心仪已久的音乐大典,真是太好了。 记者 袁建龙

【回报读者】

300元=看一年郑州晚报+与家人一起享受音乐大餐

有着60年历史的郑州晚报携手郑州市天人文化旅游有限责任公司,采用“1+2”或“1+3”的联合销售的方式回馈读者,让市民既能完整地看一年的《郑州晚报》,又能欣赏到他们喜爱的音乐大典,从中体味中原文化的内涵和魅力。

《禅宗少林·音乐大典》是实景演出中的典范之作,深受观众的喜爱。市民丁文生先生感叹地说:“花上300元钱,既可以看一年报纸,又可以带着家人欣赏音乐大典的独特魅力,真是太好了,这钱花得值!”

【文化盛宴】

大典多项舞美设计和创意为世界第一

《禅宗少林·音乐大典》大型山地实景演出由谭盾、梅帅元、释永信、易中天、黄豆豆5位大师联手打造,共分《水乐》《木乐》《风乐》《光乐》《石乐》5个乐章。演出场面恢弘,“多项舞美设计和创意为世界第一”。

市民许先生说,他订了两份《郑州晚报》,其中一份送给家中老人,这么好的活动不能错过。

曾经因工作原因看过音乐大典的李先生也参加了该活动。他说,看过表演后感觉非常震撼,当时就表示一定要让家人一起来现场体味一下,正好这次有机会实现诺言。

有问题打96678

近几天,很多市民电话咨询,这里向大家详细介绍一下。

1.怎样到达大典演出现场?如果是自己开车,从郑州出发走郑少洛高速,登封西下高速右拐,沿指示牌就可到达演出现场。另外每天下午5点在紫荆山省人民大会堂有班车前往大典现场,5点30分到达西区青少年宫站,当晚9点30分演出结束后返回郑州。

2.怎样换票?先订票电话,到现场后换成正规的观赏票就可以了。

3.晚上演出冷不冷?演出在山谷中,气温会低一些,请自备厚衣服或到现场租大衣。

骑行爱好者落难了? 假的!

他一上午在紫荆山乞讨了4回



昨天上午,紫荆山立交桥桥头,一名男子身穿骑行服,戴着头盔坐在地上,身边停着一辆高档的捷安特赛车,这身装束吸引了路人的眼光。而他面前的地上用粉笔写了一行字:饿了,骑车从沈阳一成都,落难到此,请好心朋友帮助几元钱吃饭喝水。

一见骑行爱好者落难此处,路过的市民纷纷解囊相助,有人买来牛奶、矿泉水,有人直接给10元到20元不等的现金。

男子自称四川人,今年36岁,来自汶川地震灾区,父母在地震中遇难,自己成了一名户外运动爱好者。

他自称2个月前从成都出发,骑自行车到了多个城市。前天在新乡街头钱包被偷,身无分文,骑到郑州后,无奈向市民求助。

“钱包被偷后,你报警了吗?”身穿便装的人民路巡防队员邓云勇突然问了一句。

男子很不耐烦地说:“钱包丢了,找不回

来了,报警也没用。”

因为怕被人笑话,他选择不向家人、朋友求助。

这一切看上去非常合情合理,但是过路的范先生爆料说,19日下午在人民路丹尼斯天桥下他见过这名男子,当时他在以同样的方式乞讨。

旁边的商户则说,这名男子上午在这里乞讨了4次,每次要上100元左右就把粉笔字擦掉走人,过不了一会儿,又写上粉笔字要钱。

在金水路派出所治安三中队,男子终于承认,自己钱包没有被盗,也没去过新乡,父母也都健在,他是偶然在路上见骑行爱好者在外乞讨,便想到了效仿赚钱。 记者 冉小平 文/图 线索提供 李四信(稿费50元)

专治皮肤病

我院老中医皮肤病专家组有把握一次性治愈各种顽癣、神经性皮炎、湿疹、寻麻疹、扁平疣、疥疮、青春痘、手足癣、毛囊炎、带状疱疹、皮肤淀粉样变、斑秃、全秃各种脱发、皮肤瘙痒等各种顽固性皮肤病。

地址:郑州市桐柏北路与西站路交叉口东北角即到 咨询电话:0371-86661088



今天是无车日 这位民警为司机提供免费自行车

今天(9月22日)是无车日,全国上下,都提倡低碳出行。

今天上午,在中原路与嵩山路交叉口西北角的交警二大队固定岗,民警杨明昊和他的同事、朋友提供了10多辆自行车,免费提供给不开车的司机,司机只要凭驾照和行车

证,就可以免费骑自行车。

“司机师傅拿这2个有效证件到我们岗上登记一下就行,大家天天开车,这次可以再次找回骑车的感觉。”

首席记者 徐富盈/文 记者 廖谦/图 线索提供 李冰

南阳路与南丰街附近 大货车刹车失灵 撞了一路东西才停下



昨日上午11点40分,王师傅正开着大货车回公司,距离信号灯约50米时,他准备换挡刹车,却发现车刹不住了……

只见南阳路上一辆标有双汇物流的集装箱大货车由南向北正行着,快到南丰街时突然冲上人行道,撞倒一辆白色的小轿车

后,又连撞了9辆电动车、2辆自行车,最后撞上了线杆。

目击者南阳新村的巡防队员李宪彪说,当时他刚好和同事巡逻到这里,看到大货车撞了一路东西,“只听到像放大炮一样‘咚’的一声,就把线杆从根部撞跑了1米多,接着高处的树叶就着火了”。巡防队员赶紧拨打了110和119。

目击者李先生说,当时白色小轿车停在路边,车里有一位男司机和一位女乘客,后座的女乘客刚准备打开车门下车,后面的车就撞过来了,“差一点就撞到人”。

据现场处理事故的郭警官说,刹车失灵引起的事故在市区很少见,这辆车的各种证件都合格,司机也有驾驶证,事故正在进一步处理中。

记者 刘怡辰 文/图 线索提供 于静明(稿费50元)

寻梦之旅

——康奈“梦享女主角”启动仪式暨微电影《未完成的作品》首映礼

9月15日,康奈集团携手陈坤于沈阳兴隆大家庭,共同见证了康奈“寻梦之旅”盛大开幕——康奈“梦享女主角”启动仪式暨微电影《未完成的作品》首映礼!此次梦享女主角活动康奈集团与旅游卫视强强联手,更特别邀请了其品牌代言人,一线影视明星陈坤先生拍摄了康奈首部微电影,一起共同打造“梦享”盛宴。

陈坤和康奈第一部微电影,国内最新互动形式微电影首发

作为首部微电影,陈坤难掩喜悦的心情,他兴致勃勃地为大家讲述了拍摄过程中不少鲜为人知的花絮。谈及此次陈坤为何将微电影处女作献给康奈。陈坤回应,此次康奈首部微电影找他担当男主角,也同样出于对该部作品专业性和创意性的青睐,最新开放式结局互动概念微电影非常具有前瞻性和吸引力,所以又一次携手合作,再次掀开微电影互动新篇章。

一直以来,康奈代表的是一种懂生活、会享受的生活方式,2012年推出了“每一步都是享受”的品牌主张,致力于打造中国的“舒适鞋履大师”。今天康奈又为“梦享女主角”活动特别打造了系列产品,以自由、寻梦的创意,艺术般的浪漫基调,高雅的款式设计风格,配以野生动物花纹面料,华丽的皮草,用时尚语言,描绘出当今的都市女性既呼应潮流趋势,又彰显个性的魅力特质。



梦享女主角,你在哪里?

未知的另一个说法叫做可能。女主角若为你,会有怎样的结局?

最享受故事的人,永远是那位创造故事的人。你愿意成为这故事的创造者吗?

你是甜美、高贵、优雅?还是冷艳、朴实、青涩?无论你是什么样的女主角,陈坤与康奈共同期待你的出现,圆你破茧重生的梦。

9月15-10月10日进入康奈的官网 www.kangnai.com 或活动页面 heroine.kangnai.com 登录即可报名。

复赛晋级:10月13日至11月24日

决赛争冠:12月1日至12月15日

最终冠军:即将成为康奈的女主角,与陈坤一起演绎康奈的2013年广告大片,另外签约旅游卫视一年的嘉宾主持人。

梦享女主角,陈坤在等待,等待你的出现,等待你圆他的梦,等待你圆自己的梦。

